Mporpamupaij!

Lienn n peanHu 6pojesu

[o capa cmo y 3ajaumMma KopucTuam camo npupoaHe 6pojese. Jesuk Python noapskasa u pag ca
uenum 6pojeBMMa M OHM Ce 3anucyjy Ha MCTM HauuMH Kao y matematium. O Ueanm U peanHum
6pojeBMMa 1 HUXOBO] ynoTpebu y Python-y rosopu Buaeo-neKkumnja Kojy moxew Hahu Ha cnegehem

JIMHKRY

\-, Python — uenu u peanHu 6pojesu

Oakne, Python gaje moryhHocT paga ca ueamm u paaHum 6pojesmuma. Tako Ha npumep, Python moxke
[a v3padyyHa BpeaHOCTM M3pasa Kao wtocy 3 - 8 u (-3) - (-8).Y uHTEepakTMBHOM Python

OKpY:Keky ncnpobaj M3padyHaBarbe BPeAHOCTM HaBedeHa ABa 13pasa.

PeanHe 6pojeBe je, Takohe, BeomMa jeAHOCTAaBHO KOPUCTUTMU, Ca jeJHOM Pas/IMKOM Yy OAHOCY Ha
MmaTemaTuyke anate. Haume, npu 3anucmeary peanHux bpojesa ce ymecTo AeLymanHor 3apesa Ha
KOjM CMO HaBMKAW Yy MaTeMATULLM MOPa KOPUCTUTU AelyMmalHa Tadyka. Tako ce, Ha npumep, 6poj 2,5

3anucyje Kao 2.5.

3aparak 1.

Bajkancko jesepo y Pycuju je Hajaybsbe jesepo Ha cBeTy. OHO je KpunToAenpecuja jep ce heroso
OHO (HajHKM¥Ka Tayka) Hanasu Ha 1,181 KMnomeTapa MCNo HMBOA MOpPa, a MOBPLUMHA MY CEe Hanasu
Ha 456 meTapa HagMOpPCKe BUCUHE. M3padyHaj kerosy Hajeeh 6uH MeTpMMma.
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Kpuntozenpecuja je yaybsberse UCNyHeHO BOAOM, YMja je NOBPLUMHA U3HA4 HMBOA MOpa,
a OHO uchofd HMBoa Mopa. Hajseha Kpuntozenpecuja Ha cBeTy je ynpaBo bajkancko
jesepo, a y EBponu je TO jesepo Jlagora. Ha BankaHckom nosayoctpsBy Hajseha
Kpuntoaenpecuja je CKagapcKo jesepo Ha rpaHnum LipHe Fope u AnbaHuje.



https://www.youtube.com/watch?v=uWHoI7tiXiQ&list=PLvvY5P8IMAsDANAw95Dur0tvoidGmf-rg&index=5

Mporpamupaj!

Pasmuncam Kako 6m pelwno oBaj 3agaTtak. [MocebHy naxkky NOCBETU HAaYMHY Ha Koju helw 3abenexuntn
HaZAMOPCKe BUCMHE AHa M NoBpLUMHE je3epa. MNpu n3paam pellera ce Tpyam 4a 4aTUM BPegHOCTMMA
(ynasHMm napameTpuma) n mehypesyntaTMma Koje KopUCTUL A04eUW AOBO/bHO CYrecTMBHA MMEHa.
McnpaBHOCT CBOr pellerba MOXKell MpoBepuTH nopeherem ca pesyaTaTomM Koje gaje pellerbe 0Bor

MCTOr 3a/1aTKa Koje ce Hanasu y UHTEPaKTUBHOM YLIBEHUKY.

[a Te noaceTMmo. YKOIMKO ¥enuw Aa NpoMeH/bMBY MMEHYjeLl ABeMa Peunma,
Ha NPUMep BUCMHA NOBPLUMHE, TaAa pa3maK namehy Te ABe peun Hanpasu
ynotpebom noapnake, oBako visina_povrsine.

Mpepnor pewera

Kao npBo, HaAMOPCKY BUCMHY HajHU}Ke TauKe, Tj. NO3MLMjy AHA je3epa y OAHOCY Ha HMBO MOMKell Aa
npeacTaBuLL HeraTMBHUM Hpojem -1.181. Kako je HagMopcKa BMCMHA AHA AaTa Y KMJAOMETpMMa, a
BMCMHa MOBPpWMWHE BOAE Y METPUMA, HMXOBe BpeaHOCTM Tpeba npencTaBUTU UCTUM MEPHUM
jeamHuuama. Ha Kpajy ocTaje nspayyHaBakbe pas/ivke HaZiMOPCKMX BUCMHA HajBULLE U HajHUMKE TauKe.

Python kog 61 moaao Aa usrneaa oBako:

@ repl.it

o ] =1 ] >

H y (default, Dec 2015, 13
1 wvisina_povrsine = 456 = Lol

2 wvisina dna = -1.181 * 1000

3 dubina = visina_povrsine - visina_dna

4 print(dubina)|

MoKywaj caga ga pewwnw cneaehe 3agatke. Boam payyHa o 3anucy peanHux 6pojesa y Python-y.

3agaTke morkel npoHahy U NPOBEPUTM CONCTBEHA PeLlEeHa Y OKPYKetbY MHTEPAKTUBHOT YVII6EHMKaA.

3aparak 2.
Mapko je Kynuo 0,45 kg caname, 0,25 kg cupa n aBa nakoBama oa no 0,3 kg wyHKe. Konunko je
TellKa Keca Kojy Hocu Ryhu?

3aparak 3.

bypa je ynnatvmo netoBarbe nNpe Hero WwTo je 4o6mo naaTty 1 yLwao je y T3B. A403BO/bEHN MUHYC Tj.
HAKOH Te ynsaTe Ayrosao je 6aHum 12.376,5 guHapa. Tpu AaHa KacHMWje Ha padyH My je ynaaheHa
nnata oz 43.386,9 amMHapa. KoinvKko my je Taga 6uno ctakbe Ha padyHy.



https://petlja.org/biblioteka/r/lekcije/prirucnik-python/aritmetika
https://petlja.org/biblioteka/r/lekcije/prirucnik-python/aritmetika

